MapPKu, KOTOpPbIM AOoBepAellb

CneynanunucTbl
MO UCNONHUTENbHbIM

npuBoaam c

4eTBEPTbOOOPOTHbLIM
CRANE XOAO0M

ChemPharma Flow Solutions www.cranechempharma.com




EJ1b MPNBOAOB




Revo - TexHONOrnA N3roToBsieHNA NieKTponpuneonoB

MNPOBOIo Ksiacca

Mapka "Revo"” 3aga€T nnaHky NpeBoOCX04HOro ka4yectsa
M HaOe>XHOCTU; Hallla MapKa UEeHNTCA NMPOMbILLJTIEHHBIMA

NPOU3BOANTENAMM BCEro M1pa 3a HEM3MEHHYIO NPOAYMAaHHOCTb
N HOBATOPCTBO B peLleHnsax. HoBaTopCTBO 1 HENpeB30iaeHHoe

MaCTepCTBO BOIMJ10OLLAKOTCA B CaMbIX COBPEMEHHbLIX

npon3BOACTBEHHbLIX TEXHOJTIOTNAX. 5narop,apﬂ ooratbiM 3HAHUAM

1 onbITY, Mbl MOXXEM NPeaJyIoKUTb BaM ydllne npmnuBodbl o4

noObIX 3a4au.

MpuBoabl Revo 06bI4HO yrnpaBasoT
KfianaHamu ¢ 4eTBepTbOO0POTHLIM
paboynm Xx040M, HanpuUMep, LapoBbIMU,
NPo6HKOBLIMU 1 ABYCTBOPHATLIMU, HO
HaxoAsT MPUMEHEHVE U TaM, rae Tpeby-
eTcs NOBOPOTHOE ABmxkeHne Ha 180°,
MHOrONO3ULNOHHOE ABVXEHWE U MP.
4eTBepTbOOOPOTHLIE NPUBOALI Revo
MOXHO MCMOb30BaTh Kak AJ1s1 OTCEYHbIX,
Tak W ANs PEryIMPOBOYHbIX MEXaHN3MOB.

CtaHgapTHble MOAeNun, NpeacTaB/ieHHble
B aCCOPTMMEHTE, NpeaHasHavyeHbl ans
LUMPOKOr0 Anana3oHa HOMUHasbHbIX
MOMEHTOB 3aTSXKN 1 hNaHUEBbIX
coeaunHeHun. JInHerka aononNHeHHbIX
Mogaenen ewe 6onblue paclumpsieT
061acTb NPUMEHMMOCTM, OXBaThLIBas!
npakTu4ecku nobyto TEXHONOMMYECKYIO
3apaqy.

B ncnonHeHnax ABONHOrO AencTBmA
KnanaH OTKPbIBAETCH 1 3aKpbIBaeTCH 3a
CYET NoJaym cxaToro Bo3ayxa B npueoL.
B BapmnaHTax 0guHapHOro AencTems
cXaTbiM BO34YXOM KlanaH nepemMeLlaeTcs
TOJIbKO B OZHY CTOPOHY, @ 06paTHO OH
BO3BpaLLaeTcs NpyXuHoi. NopobHas
KOHCTPYKLMS rapaHTUPYEeT 3akpbiTue
KnanaHa Ha ciyyar HapyLeHns nogadn
BO34yxa.

YeTBepTb060pOTHLIE NpUBOALI Revo
oTBeyaloT ctaHgapTam EN, sameHsowmm
coboi 6onbLuyto YacTb cTaHoapTos DIN, a
TaKke pasHoobpasHbiM cTaHaapTam ISO n
3aBOACKMM CTaHAapTaMm, UCMONb3yeMbIM B
KPYMHO NPOMBbILLIIEHHOCTW.

HUTO



var

KomnaHwms ¢ MNPOBbIM NMeHEM

Mapka Revo kak yacte CRANE ChemPharma Flow Solutions
NPUHAONEXUT rpynne, Kotopas pa3pabdaTtbiBaeT, Npon3BOAUNT
N peann3yeT NPUBOAbI, KnarnaHbl, HACOCbl U KOMMNOHEHTHI
TpybonpoBoaa ans NPon3BOACTBEHHbIX MPeanpUaTUiA

N3 pas3nnyHbix 06nacTen NPOMbILLIIEHHOCTU.

LleHHOCTb onbITa

CRANE ChemPharma Flow Solutions B CRANE ChemPharma Flow Solutions B
CBOI0 o4epeab 3anmcTeyeTy Crane CBOI0 o4epeab 3anmcTeyeTy Crane
Corporation 6oratblii NPON3BOACTBEH- Corporation 6oratbii N(PON3BOACTBEH-
HbIl1 OMbIT 1 06ecneYnBaeT 3aKka3ynKoB HbI OMbIT 1 06ecneYnBaeT 3aKka3yNKoB
BCEMMPHO U3BECTHBIM U KAYECTBEHHbBIM BCEMMPHO U3BECTHBIM 1 KAYECTBEHHbLIM
060pyaoBaHNEM, KOTOPOE COOTBETCTBY- 060pyaoBaHNEM, KOTOPOE COOTBETCTBY-
eT Tpe6OBaHVI9|MI/I CTaHOapPTOB Ka4yecTBa eT TpGﬁOBaHI/IFlMI/I CTaHOapPTOB Ka4yeCcTBa

1 NMONOXEeHNAM 3aKoHOoOaTesibCTBa. M NMOJIOXEeHNAM 3aKoHOoAaTesibCTBa.



Ll,eH HOCTb aBTOMaTU3aUNK

B 6ecnepeboiiHoi 1 npubblibHOM paboTe
COBPEMEHHOI0 NPEANPUSTMS aBToMaTM3aums
MrpaeT peLuatoLLyto posb. byab To npocTomn
MEXaHW3M OTKPbITUS/3aKPbITUA NN CNOXHas
cucTema C WnendoBbiM MHTEPdENCOM,
3a[1eMCTBOBaHHAA B 3aBOACKON CUCTEME
ynpaenenus, noaxoaswni npmsog, Revo
HanpeTcs 06s3aTenbHO.

LleH HOCTb NHAONBNAYANTbHOIO noAgxoaa

MpakTryecku ons noboi 3agaqn TpedyeTtcs
cBoe, ocoboe pelueHne. B komnaHum Crane
3TO MOHMMAIOT U FOTOBbI BLIMOJIHUTL OO0
VHAMBUAYasbHBIM 3aKka3 1 nogobparb
CUCTEMY NPMBOAA M YNPAB/IEHUS C YH4ETOM
KOHKPETHbIX MPONU3BOACTBEHHbIX YCIIOBUIA.
Mo aToi npnymHe B kKOMnaHmn Revo
npegnaralTcs peLeHnsl, MOSIHOCTbIO
NOACTPOEHHbIE NoA, NOTPeBHOCTM 3aKa3ymKa.
KomMnaHmns MoXeT NpeanoxXnTb Nan NPOCTOn
OAMHOYHbIV MPUBOA, WM CIIOXHbIA MOAYSb,
BKJ1IOYAIOLLNIA CONEHOoUAbI, KOHLUEBbIE
BbIK/IlOYATENUN, MO3ULIMOHHOE PErynMpoBaHne
M yrNpaBieHne 4epes3 CUCTEMHYIO LLMHY.

Pa3paboTka nog noTpebHOCTH

Revo - 9T0 He MPOCTO U3aenus; 3To B
nepByio odepenp peleHmns. M’bkKocTb 1
0OMNepaTMBHOCTb BCEr0 NMpoLLecca: MCXOAHOro
npoekTa, cOOpPKKU, TECTOBOIO NycKa n
NPOBEPKN BCEX KOMIMOHEHTOB - rapaHTUPYET,
YTO 3aKa34MK NOSYYUT TOT NPOLYKT,
KOTOPOro oxugan. N He HyXHO
6eCcnokonTbLCS 0 KAYeCTBE — METOAMKN
KOHTPONA NOJIHOCTbIO COOTBETCTBYIOT
ctangaptam ISO 9001 / EN 29001.

ndL



Md19.13h

MHeBMaTNUYeCKNe 4eTBEPTbOOOPOTHDbIE
npusoabl Revo

[MHeBMaTMYECKME YETBEPTLOOOPOTHLIE NpMBOAbLI Revo
OyayT apPeKTUBHBIM pPELLEHNEM 330341 aBTOMATM3aunmn
npeanpuaTua. YHuKanbHble 0COOEHHOCTN KOHCTPYKLUN
obecnevynBaloT ANUTeNbHYIO 1 6ecnepeboinHyto paboTy
obopyaoBaHus.

Hanunune ctaHaapTHbIX Pa3beMOB 103BONSET
6e3 Tpyaa noakao4aTs AOMOJHUTENILHOE
o6opyaosaxue, HarnpumMep, CoNeHOUIbI,
KOHLIEBbIE BbIK/IIO4AaTE N UV YCTPONCTBA
rO3ULIMOHNPOBaHWSI.

lNpenoxpaHuTesibHasi BTyJika
cbpoca gassieHus.

be3 HapyXXHbIX CTOMOPHBIX KOEL,
r1oABepPXeHHbIX KOPPO3nn

YpaBHoBeLueHHas fgaBieHnem
NPenoxXpPaHNTEsIbHas LUECTEPHS

CKOﬂbSFILuMe JIeHTbl Ha MNMOPLUHSIX,
pa3HeceHHble Ha 60JbLLIOe PacCTOsIHUE,
CBOASIT HAKJIOH K MUHUMYMY U YBEJINHYNBAKOT
N3HOCOCTOMKOCTb.

OCHOBHbIE OBJIACTU NMPUMEHEHUA

° SﬂeKTpOCTaHLI,VIVI . I'Ipomsaop,cmo NMLLEBbIX MPOAYKTOB N HANMUTKOB
* CaxapoBapeHue * Npon3eoacTBO cTann
* HedrenepepaboTka * Llenniono3Ho-06ymaxHoe Npon3BOACTBO

« CxuraHme mycopa + XvMnyeckoe npor3BoACcTBO



YHUKAJIbHbIE KOHCTPYKTUBHbIE OCOBEHHOCTHU

- MaTeHTOBaHHbI Ban co cbanaHcmMpo-
BaHHbIM AaBJIEHNEM, NMPeaoXPaHsIo-
WA NOALUVIMHMKA OT OCEBOI Harpy3-
kn. Tem cambiM o6ecneymBaeTcs
BbICOKas HAAEXHOCTb, A0JITOBEYHOCTb
1 UBHOCOCTOWMKOCTb.

Banwu noaLlnnHMKoBag BTYNKa,
CMOHTUPOBaHHbIE N3HYTPU, OCHALLUEHbI
byHKUMEN NPeaoXPaHNUTENBHOIoO
cOpoca nasneHus. Y3en cobpaHHbIi
6e3 HapyXHbIX CTOMOPHbIX KONeLl,
obecneyrBaeT BbICOKYIO 3KCryaTaLm-
OHHYI0 6e30MacHOCTb.

Ha,D,e)KHbIe aHOOMpPOBaHHbIE aJTlOMWN -
HUeBble Koprnyca obecrneynBaoT
paBHOMEpPHOE TEMNOBOE pacLUMpeHne,
npefoTepaLLaioLLee 3akIMHUBaHNE
MOPLLHS, Y BbICOKYIO KOPPO3MOHHYIO
YCTOMYMBOCTb.

- ONTMManbHO PacnoIOXEHHbIE
CaMOCMa3bIBAIOLLMECS NEHThI (13
TednoHa ¢ rpaduUTOBbLIM HAMOSHUTE-
JIEM) HA NOPLUHSX CHUXKAIOT TPEHME,
CBOAAT 4O MUHUMYMa PUCK HaKoHa
MOPLUHS U, B LENIOM, 3aLLMLLAI0T
MexaHn3M OT N3HOCa.

+ CKpyYeHHbIE BNEBO 1 BNPABO MPYXWHbI
YCTPAHSIOT KPYTUNbHbIN 3ddeEKT 1
obecneunBaloT TOYHOCTb PaboThl
npveoaa.

MHTepderic, oTBevalowmin ctaHgap-
Tam NAMUR 1 ISO.

B0O3MOXHOCTb NOAKNIOYEHNS AONONHW-
TenbHOro 060pyaoBaHMs, HaNpPUMep,
9NEeKTPOMAarHMUTHbIX K/1anaHoB,
KOHLIEBbIX BbIKJTIOYATENEN N YCTPOUCTB
NO3NLMOHNPOBAHNUS.

KomnakTHast KOHCTpyKUus ¢ noboi
MOHTaXHOWM OpueHTaumnen.

NONONHUTEIbHOE OBOPYOBAHUE /14 MPUBOAOB REVO

CrtaHpapTHoe
AOMNoJIHeHue
KoHueBoi
BblKJIlOYaTesb
ana012-180

MnacTuHbI
KOHLLEBbIX
BblKJIlO4aTenen
ana 205 - H15

Mpueopg ¢ xopom 180°

3BakpbIT

Bpauiexne

Fy -
& MO 4aCOBOM CTpeske

JononHutenbHoe o0opyaoBaHne
ANs BbICOKUX N HU3BKUX TemMnepaTtyp

MHoronosau-
LIMOHHbIE
npuBoAabl

I'mppaenuyeckoe
AemnduposaHue

Mpepoxpa-
HUTEJIbHbIE
yCTpOMCTBa

MokpbiTue n ocobas
o6paboTka
NoBepPXHOCTU

q1BU



q9153m @

MpuBoabl Revo - cepua R

MoMeHTbI 3aTsxkn (H*Mm)

MpuBoabl ABYCTOPOHHEr0 AEACTBUSA MOMEHTbI 3aTSXKV NprBEAeHbl TONbKO Ansa xoaa ot 0 o 90°
Mogenb Mopaya Bo3nyxa (6ap)
2 3 4 5 6 7 8

RD 001 2.2 3.3 4.4 6.55 6.6 7.7

RD 002 5 8 11 14 16 19

RD 006 12 19 25 31 37 43

RD 012 24 37 49 62 74 86 99
RD 025 48 72 96 120 144 168 192
RD 050 88 133 177 222 266 310 355
RD 090 168 253 337 422 506 590 675
RD 130 256 385 513 642 770 898 1027
RD 180 338 506 675 843 1012 1181 1349
RD 205 506 758 1011 1264 1517 1769 2022
RD 380 758 1138 1517 1897 2276 2655 3035
RD 630 1264 1896 2528 3160 3792 4424 5056
RD 960 1920 2879 3839 4798 5758 6718 7677
RD H15 2938 4407 5876 7345 8814 10283 11752

MpuBoAbl 0AHOCTOPOHHErO OeACTBUS

Mopaya Bo3ayxa (6ap)

2.5-2.9 3.0-3.9 4.0-4.9 5.0-5.9 6.0-6.9 7.0-10
Yucno Yuecno Yuecno Yuecno Yueno Yueno
H*™M  npyxuH H*m npyxuH  H*M NPYXWH H*m npyxuH  H*M NPYXWH H*™M  npyxuH
RS/A 002 2 4 2.9 6 3.8 8 4.8 10 5.8 12
RS/A 006 4.4 4 6.9 6 9.1 8 11.3 10 13.5 12
RS/A 012 8 4 12 6 16 8 21 10 25 12 29 14
RS/A 025 16 4 44 6 32 8 40 10 48 12 56 14
RS/A 050 29 4 44 6 58 8 73 10 88 12 1020 14
RS/A 090 53 4 80 6 107 8 134 10 160 12 187 14
RS/A 130 81 4 122 6 162 8 203 10 244 12 284 14
RS/A 180 107 4 160 6 213 8 267 10 320 12 373 14
RS/A 205 169 4 253 6 337 8 421 10 506 12 590 14
RS/A 380 253 4 379 6 506 8 632 10 758 12 885 14
RS/A 630 421 4 632 6 843 8 1053 10 1264 12 1475 14
RS/A 960 632 6 948 9 1264 12 1580 15 1896 18
RS/AH15 979 4 1468 6 1958 8 2447 10 2937 12 3792 14

B0O3MOXHbI UHbIE COYETaHNUs NPYXWH



MomeHT 3aTskku (H*M) dnaHueBbix coeanHeHmin — DIN/ISO 5211
1 kBagpaTHbIX wnnues DIN 3337

Coeaunenme Mowewrsamocasr FO3  FO4 FO5 FO7 F10 F12 F14 F16 F16 F25 F25  F30
(H"™) V09 Vi1 V14 VI7 V22 V27 V36 V46 V46 V55 V55 V75

Buicora wiecrepHn 20 | 20 |20 | 20 [ 3 | 3 | 3 | 30 |3 | 30 | 30 | 30

Orsepotias 16 25X50 | 25X50 | 30x80 |30 30X130(30X130|30X130|30X130|30X150| 30X150/30X175|30X175

Mognenb

R 001 32

R 002 32

R 002 63

R 006 32

R 006 63

R 006 125

RO12 125

R 025 125

R 050 250

R 090 250

R 090 500

R 130 500

R 130 1000

R 180 1000

R 205 2000

R 380 2000

R 380" 4000

R 630 4000

R 960 4000

R 960 8000

RH15 8000

RH15 16000

' MaKCUMasbHbI MOMEHT 3aTsXKKu Ans coeavHerus no ctaHaapty DIN/ISO 5211

Bec v notpebneHne Bo3ayxa

*cTtaHpapT

Mopenb Bec Motpebnexne Bo3ayxa
DA kr SR kr NL/ travel*
R 001 0.35 0.35 0.06
R 002 0.50 0.50 0.12
R 006 0.95 1.00 0.28
R 012 2.15 2.30 0.53
R 025 3.50 3.80 1.02
R 050 5.85 6.65 1.90
R 090 10.40 12.00 3.60
R 130 19.00 21.00 5.49
R 180 22.50 25.30 7.21
R 205 30.00 33.00 9.00
R 380 37.00 41.50 13.00
R 630 45.00 54.00 22.00
R 960 77.30 89.00 32.50
RH15 92.00 106.00 52.00

* HopM. nuTp npu 1 6ap 3a npoxop, ot 0 oo ==90°

qWId @



qW3Ido4d

MpuBogbl Revo - cepnsa R

CucTtema Hymepauum geTtanen

4 5 6|7 8 9 (1011 12

13 14|15

R MMpveog Revo

4,5+ 6 Pa3mep

001
002
006
012
025

CM. CTaHOapTHbIE
OaHHble

H15 NH®O

McnonHenue 11 + 12
00 craHgapTHbIi oT -20° 00 80°C

MB Bbic. Temnepatypa
or-20" 0o 140°C

MC Hua. Temnepatypa
oT-40° po 80°C

0/1/2/0/0/50MB

PEBEPCUBHOIO OENCTBUS
3aKkpblBatOLLAs MPYXUHA
TKPbIBAIOLLIAS NMPYXUHA
npueog, ¢ xogom 180°, DA
npueog ¢ xoaom 180°, SR
npueog ¢ xoaom 180°, SR
rmap. aemdep, DA

rmop. nemoep, SR

rmop. nemoep, SR
MHOMOMO3ULNOHHbIIA

c xopom 0-45° -90°
MHOMOMO3NLMOHHbIIA
cxogom 0-90° -180°

SCrXIOTMmMm>»0n0

P4

000

7,8 +9 CoeaunHeHue

003 FO3, kBagpaT 9 Mm

004 FO04, kBagpat 11 Mm
005 FO05, kBagpat 14 mm
007 FO7, kBagpat 17 mm
010 F10, kBagpaT 22 MM
012 F12, kBagpat 27 Mm
014 F14, xBagpat 36 mm
016 F16, kBagpat 46 Mm
025 F25, kBagpat 55 mm
030 F30, kBagpat 75 Mm

MokpbiTne* 13 + 14

00 cTaHmapTHbIN
(aHOOMPOBaAHHbIN
HakoHe4Hnk RAL 5002)

*kpome 001 — 006, RAL 5009

15 lNpouee
0 CraHpapTHbIn

3 UcnonHeHune

5 TMpwueog c xonom 90° (012-H15)

6 Tpueog, c xomom 90° (012-180)
(BKNtOYAS KOHLEBbIE
BbIK/TIO4ATESNN OTKPLITHS/
3aKpbITUS U
4° nepeperynnpoBaHue)

7 Mpwueog c xonom 90° (001-006)

10 Yucno npyxuvH

PeBepcuBHbIN

ogHocTop. gencteuga, 1 np.
OJHOCTOpP. AENCTBUS, 2 Np.
OJHOCTOpP. AencTBus, 3 np.

WN = O

OOHOCTOp. AencTeund, 9 np.
opHocTop. aevictaus, 10 np.
ogHocTop. gencteus, 11 np.
opHoCTOp. aencteus, 12 np.
opHocTop. Aevicteus, 13 np.
ogHocTop. aencteus, 14 np.

mooOw>»o..

x ..

NPY>XMHHbI Bo3Bpart, 18 np.
(Tonbko Nt paamepa 960)

NH®O - npubamautensHo
pasmep = MOMeHT npu 1,
H.n. 012 npu 6 6ap:
12H*M x 6 6ap = 72H*™m



FabapuTbl

mMakc. A

nB

HnameTp ana tmnopaamepa 012-H15: n E

IBOWVIHOW «D» gna Tunopasmepa

M5x rnybuna 8/9,5

001-006: 14 0,1
| | 4t0 8_
<
[
o 1 M5 x rny6bupa 6/? )
|
W || |
——] i ]
G1/4" x rnybuHa 12 i >
— 1ttt +————"—"— Q- —O— <
N
¢ A
|| \
© ] |
16 | 16
NS ! .
J
LH

i
w

R 001
R 002
R 002

.

~——"T—" 1

E

makc. M

Tunopasmep 001
|

+

-180

J

30

ans tmnopasmepa 001-002: 25

°
P’y
+
°

>
—

makc. M

Tunopaamep 205-H15

R 006
R 006
R 006
R012
R 025
R 050
R 090
R 090
R 130
R 130
R 180
R 205
R 205
R 380
R 380
R 380
R 380
R 630
R 630
R 960
R 960
R 960
R 960
RH15
RH15
RH15
RH15




FO3 | DA/SR| 120 (@36 |(4x) M5x8/10  |[9H11x10 - |22+1 24+1 - 20,5+0,5 [30,5¢0,5 [20+¢1 | - |- |50
FO3 | DA/SR| 170 (@36 |(4x)M5x8/9  [9H11x12 - |27,5£2 |29%1 - 25,5¢+0,5 |33+0,5 |20%¢1| - |- |50
FO4 | DA/SR| 170 |@42 |(4x)M8x12,5/14 [11H11x12 | - |27,5¢2 [29+1 - 25,5¢+0,5 [33+0,5 [20%¢1| - |- |50
FO3 | DA/SR| 205 (@36 |(4x)M5x8/9  |9H11x17 - [37,5+2 |39%1 - 34,740,5 |41,50,5 |20+1 | - |- |80
FO4 | DA/SR| 205|@42 |(4x)M5x7,5/11 [11H11x17 | - [37,5¢2 |39%1 - 34,740,5 |41,5%0,5 (201 | - |- |80
FO5 | DA/SR| 205|@50 |(4x)M6x10/11 |14H11x17 | - |37,5¢2 |39%1 - 34,740,5 |41,5%0,5 (201 | - |- |80
FO5 | DA/SR| 215 |@50 |(4x) M6x8,8/9,8 |14H11x17+1| @24 |44,5+1,5 |46,521 |25,0521| 411 55,5¢1  |20+1 (@35 |3 |80
FO5 | DA/SR| 220 (@50 |(4x) M6x8,8/9,8 | 14H11x17+1| @24 |59,5¢1,5 |61,£1 25,15+1| 5540,5 |69+ 20+1 (@35 |3 |80
FO7 | DA/SR| 280 |@70 |(4x) M8x12,5/14|17H11x21+1| @24 |71,5¢1,5 |74,521,5 |32,25+1 | 67%1 811 20+1 |@55 | 3 |80(130)
FO7 | DA/SR| 365|@70 |(4x) M8x13/14,5|17H11x21+1| @24 |81,5+2,5 |84,5%1,5 |46,85+1 | 781 96+1,5 |20+1 |@55 |3 |80(130)
F10 | DA/SR| 365 |@102 |(4x) M10x16/18,5|22H11x25+1| @24 |81,5+2,5 |84,5+1,5 |46,85+1 | 7821 96+1,5 |30+1 (@70 |4 |130
F10 | DA/SR| 430 [@102 |(4x) M10x16/18,5|22H11x25+1| @24 |94+3 98+2 54,5+1 |90+1,5 102+1,5 |30+1 |@70 |4 |130
F12 | DA/SR| 430 [@125 |(4x) M12x18/22 | 27H11x30+1| @24 |94+3 98+2 54,51 [90+1,5 102+1,5 |30+1 (@85 |4 |130
F12 | DA/SR| 440 [@125 |(4x) M12x18/22 |27H11x30+1| @24 |106,5+3 |111,5+1,5/ 54,51 |102+1,5 |[116x1,5 |30+1 @85 |4 |130
F14 | SR 500 [@140 |(4x) M16x26/27,5 |36H11x40+1| @53 [137+3 (1373 | 67,5+1 [136+2,5 |140+3  |30%1 |@100| 4 |130
F14 | DA 390 | @140 |(4x) M16x26/27,5 |36H11x40+1| @53 [137+3  |137+3  |67,1+1 |136+2,5 |140+3  |301 [@100| 4 [130
F14 | SR 610 | @140 |(4x) M16x26/27,5|36H11x40+1| @53 [137+3  |147+3 | 96,5¢1 |136+2,5 |140+3  [301 [@100| 4 [130
F14 | DA 500 | @140 |(4x) M16x26/27,5|36H11x40+1| @53 [137+3  |[147+#3 | 96,5+1 [1362,5 |140+3  |30+1 |@100| 4 |130
F16 | SR 610 | @165 |(4x) M20x30/32 |46H11x50+1| @53 [137+3  |147+3 | 96,51 |136+2,5 |140+3  [30%1 [@130| 5 [130
F16 | DA 500 | @165 |(4x) M20x30/32 |46H11x50+1| @53 [137+3  [147+3 | 96,5+1 [1362,5 |140+3  |30+1 |@130| 5 |130
F16 | SR 755 | @165 |(4x) M20x22/27 |46H11x50+1| @53 [172+3,5 [1723,5 |99+1 [175+¢3,5 |177+3,5 |30x1 [@130(5 [130
F16 | DA 520 | @165 |(4x) M20x22/27 |46H11x50+1| @53 [172+3,5 [172+3,5 |99+1 [175+3,5 |177+3,5 |30+1 |@130|5 |130
F16 | SR 760 |@165 |(4x) M20x25  |46H11x50+1| @53 [210+4  |210+4 | 96,41+1(210+4 210x4  |30+1 |@130| 5 |150
F16 | DA 540 |@165 |(4x) M20x25  |46H11x50+1| @53 2104 (2104 | 96,41+1|210%4 210x4  |30+1 |@130| 5 |150
F25 | SR 760 |@254 |(8x) M16x25  |55H11x59+1| @53 [210+4  |210+4 | 96,41+1(210+4 210x4  |30+1 |@200| 5 |150
F25 | DA 540 |@254 |(8x) M16x25  |55H11x59+1| @53 2104 (2104 | 96,41+1|210%4 210x4  |30+1 |@200| 5 |150
F25 | SR 920 |@254 |(8x) M16x25  |55H11x59+1| @53 |225+4,5 [225+4,5 (13621 |223,5+4,5 |223,5¢4,5 [30+1 [@230( 5 [175
F25 | DA 700 | @254 |(8x) M16x25  |55H11x59+1| @53 |225+4,5 [225+4,5 (13621 |223,5+4,5 | 223,5+4,5 |30+1 |@230| 5 [175
F30 | SR 920 |@298 |(8x) M20x25 | 75H11x79+1| @53 |225+4,5 [225+4,5 (13621 |223,5¢4,5 |223,5¢4,5 [30+1 [@230( 5 [175
F30 | DA 700 | @298 |(8x) M20x25 | 75H11x79+1| @53 |225+4,5 [225+4,5 (13621 |223,5+4,5 | 223,5+4,5 |30+1 (230 |5 [175

918030



| ————  ———




®

Crane Process Flow Technologies GmbH
Revo Antriebs- und Automatisierungstechnik
Postfach 11 12 40, D-40512 Dusseldorf
Heerdter Lohweg 63-71, D-40549 Dusseldorf
Telefon +49 211 5956-0
Telefax +49 211 5956-111

www.cranechempharma.com

CRANE

ChemPharma Flow Solutions

Austria Italy UAE

Tel.: +43-2236-682-0 Tel.: +39-039-2704-280 Tel.: +971-4-8864949
Fax: +43-2236-4353 Fax: +39-039-2704-450 Fax: +971-4-8864950
Belgium India UK

Tel.: +32-10-8184-44 Tel.: +91-20-26050922-26 Tel.: +44-163-348-6666
Fax: +32-10-8184-58 Fax: +91-20-26050927 Fax: +44-163-348-6777

MapKu, KOTOpbIM floBepAellb .

CRANE ChemPharma Flow Solutions Include: Pipe - Valves - Fittings - Actuators - Pumps

DEPA ELRO IPS1  RESISTOFLEX

ResistoPure  (@IY) Saunders  YOMOX

Due to constant development and innovation, we reserve the right

the science inside

to make changes to technical specifications as and when required.

Revo-001-GB-02.09 -

© Copyright 2009 Crane Process Flow Technologies GmbH.
Crane®, DEPA®, ELRO®, RESISTOFLEX®, REVO®, SAUNDERS®, XOMOX®
ABNATCA 3aPErMCTPYPOBAHHBIMU TOProBbIMY MapKamu KopriopaLum
Crane un ee punmanos..



